

На гастролі в Ісков

Русский драматический театр г. Кохтла-Ярве знают не только в сланцевом бассейне. Его коллектив часто выступает на сценических площадках Йыхви, Кивиולי, Нарвы, Мустве, Калласте, Выру, Валга, Пярну, Кингисепи и других городов. Таллинским зрителям кохтла-ярвский драмтеатр показал нынче пьесы «Любовь Ани Березко» В. Пистоленко и «Разоблаченный чудотворец» Г. Фильдинга.

За сезон, который на днях закрылся, те-

атр дал свыше 200 спектаклей. На них побывало около 46.000 зрителей.

Сейчас Русский драматический театр г. Кохтла-Ярве в полном составе выехал на гастролі в Ісков. Здесь на сцене областного драматического театра он познакомит исковитян с шестью своими постановками -- «Любовь Ани Березко», «Иван Рыбаков», «Чужой ребенок», «Поэзия любви», «Светит, да не грет», «Разоблаченный чудотворец».

Советская Эстония

г. Таллин

20

ИЮН

1956